
ВАРИАНТ № 2 
 

 

1. Человек, двигающийся по дороге вне транспортного средства и не 
производящий на ней работы – это…  

А) пешеход; 

Б) водитель; 

В) пассажир.  

 

2. К какой категории участников дорожного движения относятся 
мотоциклисты, ведущие свой мотоцикл?  

А) пешеходы; 

Б) водители   

 

3. Обочина предназначена для… 
А) сбора и отвода воды с дорожного полотна;  

Б) остановки и стоянки транспортных средств;  

В) движения легковых автомобилей 

 

4. Является ли пешеходом лицо, ведущее велосипед по дороге? 
А) да, является; 

Б) нет, не является. Он водитель 

 

5. Разрешается ли перевозить пассажиров на велосипеде?  
А) нельзя, исключение составляет ребенок до 7 лет, который должен сидеть 

на специальном сиденье с подножками;  

Б) можно, соблюдая правила безопасности  

 

6. Разрешается ли двигаться велосипедистам по дороге, при наличии 
рядом велосипедной дорожки?  

А) запрещается; 

Б) разрешается, соблюдая меры предосторожности 

 
7. Перед перестроением в правую сторону или поворотом направо, 

велосипедист сигнализирует руками…. 
А) вытягивает в сторону левую руку либо правую, согнутую в локте, вверх; 

Б) вытягивает правую руку в этом направлении, а если рука занята или не 

видна, то левую, согнутую в локте, вверх; 

В) поднять вытянутую вверх руку 

 
8. Нерегулируемый пешеходный переход – это…  

А) переход, на котором отсутствуют средства регулирования дорожного 

движения (светофор) и не работает регулировщик;  

Б) переход оборудованный светофором, или переход, на котором работает 

регулировщик 

 



9. Выберите правильные действия пешехода при переходе дороги с 
двусторонним движением по регулируемому пешеходному переходу: 

А) увидев красный сигнал светофора, пешеход стоит у пешеходного 

перехода, не предпринимая никаких действий; увидев жёлтый сигнал, пешеход 

также стоит у пешеходного перехода, не предпринимая никаких действий; увидев 

зелёный сигнал светофора, пешеход перед началом движения доложен убедиться 

в безопасности перехода;  

Б) увидев красный сигнал светофора, пешеход стоит у пешеходного 

перехода, не предпринимая никаких действий; увидев жёлтый сигнал, пешеход 

готовится к переходу проезжей части; увидев зелёный сигнал светофора, пешеход 

переходит проезжую часть  

 

10. Выберите правильные действия детей, которым надо после выхода 
из маршрутного транспорта (автобуса) перейти на противоположную 
сторону проезжей части.  

А) подойти к ближайшему пешеходному переходу или (если его нет) к 

перекрёстку и соблюдая известные меры безопасности, перейти проезжую часть. 

Если в зоне видимости пешеходного перехода или перекрёстка нет, надо 

дождаться, когда автобус отъедет от остановки, освободив тем самым обзор 

проезжей части, а дальше, убедившись в безопасности перехода, пересечь 

проезжую часть под прямым углом;  

Б) обойти автобус спереди или сзади и убедившись в безопасности перейти 

проезжую часть 

 
11. Как называется этот знак? 

А) «Пешеходный переход»;  

Б) «Пешеходная дорожка»; 

В) «Дети» 

 
12. Какой знак называется «Надземный пешеходный переход»?  
 
  

 
            А                Б                 В              Г  

 

13. В каком из этих мест пешеходу разрешено пересекать проезжую 
часть? 

 
 


